

# Prepoved lova na motokrosiste, hkm, oprostite, na medvede?

POSLEDICE 15-LETNE PREPOVEDI „LOVA“ NA MOTOKROSISTE IN GORSKE KOLESARJE V NARAVNEM HABITATU DIVJADI

(Opozorilo: Članek je „vse v enem“ tudi ovadba proti mnogim storilcem kaznivih dejanj iz vrst državnih uslužbencev in funkcionarjev. Opremljen je tudi z eksplicitno vsebino, ki je morda kdo ne bi pričakoval. Živimo v času, ko dolgo opevane teorije zarot postajajo oprijemljiva stvarnost. Moji primeri iz kmetijstva in iz javno dostopnih virov, podkrepljeni z dokazi, poenostavljajo prizemljitev nekaterih "teorij".

Celotna ovadba je v prilogi, ta vsebuje celoten objavljen članek in dodatke: obrazložitve primerov KD, ovadene osebe in terjatve do posameznih ovadenih oseb. Ovadba je dopolnitev že vložene ovadbe in več že vloženi dopolnitev le te. )

Sem Danijel Mivšek, ekološki kmet biodinamik, psihoterapevt in socialni delavec.

Sem - objektivno gledano - žrtev vsestranskega psihopatskega nasilja slo-evro-globalistične globočniške agende 21([https://en.wikipedia.org/wiki/Agenda\\_21](https://en.wikipedia.org/wiki/Agenda_21)) in agende 2030 ([https://en.wikipedia.org/wiki/Sustainable\\_Development\\_Goals](https://en.wikipedia.org/wiki/Sustainable_Development_Goals)) pod pokroviteljstvom raznih evgeničnih forumov, multinacionalnih lobijev, tajnih lož in sektaških elitističnih združenj(to so isti ljudje, ki so stoletja, iz roda v rod organizirani, potapljali planet v umetno ustvarjenih problemih in vojnah, ki zdaj prinašajo za nas „rešitev“). Tako kot vsi, ki niso člani in priskledniki le-teh. Med žrtvami je večji del takšnih, ki ne vedo kaj se jim dogaja. Če bi jim kdo kaj o tem povedal mu tudi mnogi ne bi verjeli, kajti njihov um vodijo tajni programi MSM, Ciini programi manipulacije z maso ljudi in pro-globalistične in pro-pedofilične politike (“Children should have sex partners” – The UN agenda to normalize pedophilia (stopworldcontrol.com in Ozren Major | VK in <https://t.co/NLYfz8JYWr> / Twitter ) . Berite spletno stran WHO. Svet ni takšen, kakršnega nam ponujajo prek RTV Slo in drugih vodilnih medijev. Vso to agendo že koordinira umetna inteligenca in super računalniki z milijardami paralelnih funkcij. So mladoletni morilci torej slučaj ali programirani umi na daljavo?

Pa ima prepoved lova na pedofile kaj skupnega s prepovedjo lova na medvede?

Po celem svetu si golobčniška struktura prizadeva, da bi se legalna starost za seks otrok z odraslimi čimbolj znižala. V avstralskih šolah morajo desetletne učenke po učnem programu prediskutirati z očetom njegove erekcije in ejakulacije, ter o tem poročati v šoli. (Bernie Finn SLAMS sexual homework given to 10-yr-old school girls (rebelnews.com) ) Oglejte si doktrino WHO in OZN. Razen doktrine šoka se tu pojavlja vsiljevanje zgodnje izkušnje identifikacije otroka z odraslim agresorjem prek indukcije in provokacije incestnih izkušenj v družini. To je programiranje otrok za lažjo seksualno eksploatacijo s strani pedofilov. Ta agenda je plod najmanj 100 let milo rečeno kriminalnih sprevrženih nacističnih, Ciinih eksperimentov na ljudeh. Tajni program MK Ultra vključuje izvajanje elektrošoka nad še ne rojenim dojenčkom, da bi ga prestrukturirali v multiplo osebnost in usposobili za družbenega agenta globoke države (Prelude to the series Ally: All of Us (bitchute.com) ). Ally govori o milijonih žrtev in storilcev.

Tudi sojenje snovalcem covid genocida ne bo in ni javno ravno zato, ker bi se mnogi identificirali s strogo kaznovanim agresorjem v kar smo vsi po malem tudi celo življenje programirani. (Albert Einstein z zanimanjem sprašuje prof.dr.Bojano Beović! (rumble.com) ).

Podoben eksperiment je v Sloveniji devetletka in zgodnje opismenjevanje z ukinitvijo testa zrelosti za vstop v šolo. Na osnovi (na TRV SLO nekaj let pred uvedbo devetletke v Sloveniji objavljenih podatkov) znanstvene raziskave v Švici o vplivih zgodnjega opismenjevanja na porast poškodb in motenj razvoja govora in pisanja ob ničelni koristi, ki je bila vidna glede na kontrolno skupino že pri 11 letih. Podobne poškodbe razvoja, zlasti možganov in imunskega sistema dosejajo globočniki tudi prek meningoencefalitisov in strupenih adjuvansov povzročenih oz. vnešenih s cepivi v zgodnjem otroštvu. Doseže se podobne simptome lahko tudi epigenetsko in v kombinaciji s predvidenimi socialnimi zapleti. Devetletka kot je zastavljena in se izvaja predvideva povzročitev resne in opazne poškodbe v naravnem poteku razvoja otroka pri znatnem delu otrok, pri mnogih ostalih pa brez pozornega vpogleda nevidne oblike poškodbe osebnostnega, socialnega, nevropsihofiziološkega razvoja, ter primerjalno bolj negativne družinske dinamike in poslabšanja družinskega splošnega in socialno ekonomsko stanja zaradi motenj v razvoju otroka. Od tod prihaja nov pojav: kronična preobremenjenost številnih staršev in otrok v prvih razredih osnovne šole zaradi popoldanske prebave učne snovi, to je dolgih ur nasilnega izvajanja učnih ur. Ker da je šola zdaj takšna, da je naslonjena bolj na starše, ker je to da družine imajo manj prostega časa, dobro zanje. Bja, bja, bja bja: spet mi gre na bruhanje. Dovolj da gre vaš otrok leto prej v šolo in trpeli boste z njim 2 do 5 let z opismenjevanjem na primarni ravni, naprej pa še zaradi posledic družinske in nevropsihofiziološke travme otroka. Cela generacija otrok in staršev je frustrirana, bolj labilna.

Identifikacijo z ubogim medvedom, ki je v resnici tisti, ki nam neposredno prinaša eksistencialno stisko povezano z lakoto, izgubo zaslužka, pridelka, strahom pred smrtjo in drugimi travmatičnimi izkušnjami, naši psihopatski programerji iz raznih tajnih lož vplivni v globalni politiki in ekonomiji dosežejo tako, da najprej izzovejo srečanja v prej nenaravnih in izzvano stresnih okoliščinah, ki sprožijo travme, strah, javne razprave in skrbi,... polemike. Kohezijski projekti in razvoj podeželja s turizmom v gozdu izganja divjad iz gozdov. Lovci tu pravijo: "...prišel je jelen, zato volk ni več daleč. "A nihče se ne ukvarja s tem, da je svetovni prvak v motokrosu naš človek in hkrati uslužbenec policije, ki se je slikal v uniformi za promocijo motokrosa v Bohinjski Bistrici (priloga), da bi domnevno tako preusmerili otroke od petard k zdravemu izživljanju želje po hrani. Kje bi lahko kdorkoli v Bohinjski Bistrici ali kjerkoli v Bohinju le vžgal motokros brez povzročitve enormnega prepovedanega in kaznivega vpliva na okolje po ZON in po ZLD? Četudi T.G. morda ne razume svoje vloge pri tem je dobrdelnost znanih znana oblika farse, ki skriva nasprotno. Clintonova fundacija je npr. povezana s trgovino z ljudmi in pedofilijo. Soros je dobro poznani lisjak in žal ga naša politika kot zgleda še vedno opeva.

Ključ do razumevanja so pasivni policisti in prestop mnogih od le-teh k storilcem in prekrškarjem v okviru propagande, skupaj z nekaterimi župani in poslovneži, ki si kazni itak lahko privoščijo. Če ne drugače za to, da dajo vtis, da njihovi prijatelji policisti delajo svoje delo, začetnik Revitas-a I in II in digitalizacije celotne gozdnate zaledne Istre je poznani dolgoletni župan Kopra, Boris Popvič, a to dejstvo ne jemlje 100% udeležbe v tem kriminalu slovenskim slamnatim uradom za kohezijo. Zgodba se nadaljuje z "Iživajmo podeželje" v režiji mojega soseda Kodarina in "slovenske kmetijske matice za razvoj podeželja" - beri za razlastitev motečih dejavnikov, led luči (Li-Fi) v vsak zaselek in vas in digitalizacijo habitata divjadi. Ko sem zagrizel javno in postopkovno pri policiji, vladi in medijih v to temo pa sem sprožil velik vsesplošni odpor, da ne rečem protiofenzivo motokrosistov in državnih ovratnikov. Ta je solidno dokumentirana in nič ne bo čudno, če bo vsak dan na vratih kakšen psihopatski izvršitelj, ki bi me rad odvrnil od prosekucije mase kriminalnih državnih uslužbencev. Dinamika vpletenosti policije, GPU, tožilstva, kmetov motokrosistov, lovcev motokrosistov (prav ste prebrali), MKGP, SKZGRS, MOP, MI,... je podrobno razvidna v zelo številnih vlogah, elektronskih sporočilih in prijavih kaznivih dejanj policiji Tožilstvu in različnim ministrstvom, vladi, VČP, in drugim, tudi gluhim in prodanim medijem. V zahvalo sem dobil zasmehovanje, ignoranco, še več organiziranega kriminala psevdo državnih struktur, nove poskuse razlastitve in gotova uvrstitve moje kmetije na seznam žrtev genocida nad 4 milijoni evropskih

kmetov. Težava je le v tem da so medtem postali tako slavni po svojem kriminalu da ga lahko rešujejo le po čajnih žličkah le z novimi kriminalnimi dejanji. Prej kot se vsi opredelijo, prej bodo v zaporu. Zdaj policisti, sodniki, kriminalisti, tožilci in izvršitelji že dajejo svojo glavo na tialo, da bi si med seboj vračali usluge v zanje brezupni situaciji. Tudi oni več nimajo kaj zgubiti, tako kot jaz že dolgo v njihovi shemi nisem lastnik ničesar več.

Resnica je ta, da je medved - med ostalo divjadjo - tu prva žrtev bolnih globalističnih agend na področju in v okviru: turizma, športa, trajnostno uničujoče digitalizacije vsega kar lazi in miruje. Zamišljeno je tako, da nihče ne bi mogel ulti globalnemu mikrovalovnemu kontracentracijskemu taborišču, geoinžiniringu, kemičnem in bioterorizmu, kontroli uma s tajnimi mikrovalovnimi inštalacijami in prek nekdanj vojaških in zdaj civilnih naprav v vsakodnevn rabi, ... Globočniki globalisti ciljajo na postavitev kontrole vseh svetovnih vlad združenih v eno samo nad državljeni in divjadjo, drevesi in nasploh vsem in vsemi resursi, s sistematično lažno propagando v vseh medijih pozicije in kontrolirane opozicije in več nivojskim zavajanjem mišljenja ljudi. Človekova pravica bo po njihovi shemi (ki je že propadla) na koncu le še ena: biti del matrice. Le še bedaki in posvečenci vztrajajo pri implementaciji korakov po teh bolnih agendah.

Globalistična večplastna agenda uničenja habitata divjadi in divjadi same je povzročila v edinem omembe vrednem Izolskem gozdu vzdolž moje kmetije (objave na BPV), enako kot povsod po Sloveniji takšno razdejanje, da je med letoma 2005 in 2020 škoda po divjadi na moji BD kmetiji narasla 0-3 % na različnih kulturah na vsej kmetiji, na 85 procentov škode v povprečju na nezaščitenih površinah v bližini stanovanjskega objekta (to velja torej le za eno tretjino kmetije). 2/3 pa sta bili trajno popolnoma degradirani. Popolna degradacija po divjadi pomeni, da se ne povrne niti investicija, ne pri enoletnih rastlinah, ne pri trajnicah. Trajna degradacija še traja, ker nisem nikoli v zvezi z nobeno prijavljeno škodo prejel še nobene povrnitve od države ali pomoči pri gradnji zaščite proti preganjani divjadi iz gozdov po državni in globalni globočniški strukturi. Investiranje z dohodki iz dela ograjenih površin pa zato traja desetletja, ker agenda uničenja po napadu globalistov na habitat sestoji dodatno še iz mnogih vzporednih pristopov: krčenje trajnih gozdnih površin habitata na eni strani (SKZGRS in ZGRS na Morganih, Šaredu, Kocini ...) in na drugi večplastno spodkopavanje in spodnašanje malih kmetov, ki ima za posledico med drugim kupčkanje in kopičenje površin pri velikih kmetih zbirateljih, kot tudi zaraščanje prej obdelanih manjših dislociranih enot površin. Pomembno vlogo ima dumpinško vlaganje subvencij v nasade na državnih površinah v najemu, za razliko od ne vlaganj v nasade na zemlji v privatnih rokah. Težnja k temu, da so veliki kmetje še večji, mali in tisti, ki ne sodelujejo z globočniškimi agendami pranja denarja v kmetijstvu, pa so podvrženi manipulacijam in zlorabam oblasti s strani SKZGRS, IRKGP, KSS, pod taktirko MKGP in Evropskega psevdopolitičnega kriminala, je privedla do izginotja štirih milijonov kmetij v Evropi.

MKGP je prejelo sto trideset mojih prijav škode po divjadi - torej po motokrosu v letu 2019 in zahtev za povrnitev škode, skladno z vsakodnevnim nastajanjem škode in 3-dnevnim rokom prijave pred zastaranjem škode. Na niti eno zahtevo se ministrstvo ni odzvalo, povrnilo škodo, odpravilo kriminalne prakse. Tudi na prijavo v letu 2020 po samovšečnih navodilih MKGP za prijavo škode se MKGP ni odzvalo z ničemer, ne z odškodnino, ne z odgovorom. Zakasneli odziv na osnovi mojih groženj z ovadbo, zaradi opustitve zakonskih obveznosti MKGP do mene, ravno tako ni obrodil sadov. Nula. Motokros v gozdu je nasprotno doživel maksimalno ekspanzijo v odziv na moje prijave in zahtevke.

Nasprotno, tudi le za to, da sem ustavil 5 javnih turističnih projektov v bližnjem (kršitev po ZON) gozdu sem moral podati prek sto prijav motokrosa in drugih nezakonitosti in leta 2021, 2022 in 2023 zaradi opustitve dolžnosti večkrat ovaditi policiste, lovce, tožilce, SKZGRS, KGZS, Kmetijske inšpektorje vseh vrst, izvršitelje, politike in funkcionarje. Kljub vsemu naštetemu še

vedno ni jasno, zakaj se je na protipožarni preseki Korte - Cetore motokros po 13-ih letih vendarle ustavil, saj Tožilstvo, Vrhovno tožilstvo, policija in kriminalistična policija in več izvršiteljev SKZGRS (okrogle mize slovenskih globalistov) vse sile napenjajo v smeri preprečitve uvedbe in izpeljave kateregakoli postopka proti storilcem v organiziranem kriminalu, in se s tem sami trdno pridružujejo temu organiziranemu kriminalu. Zdaj za moje skupne terjatve kazenske odgovornosti zaradi kaznivih dejanjih v organiziranem kriminalu do hudodelske združbe, že nekaj časa vsota presega 6 milijonov evrov. Prvotno napačno razumljenemu (obsegu) kriminalu funkcionarjev in vodij projektov Obalnih Občin, različnih organov za kohezijo in regionalni razvoj, sklada za razvoj podeželja, funkcionarjev evropskih skladov, Zavoda za ohranitev kulturne dediščine Piran, tujih partnerjev, neposrednih koristnikov projektov tj. naročnikov – ponudnikov teh kaznivih in prekrškovnih masovnih dejavnosti v gozdu, kot je npr. sosednja Turistična Kmetija Kodarin, izolsko kolesarsko društvo, izolsko in obalno turistično uradovje, ...- vsemu temu zdaj lahko jasno pripišem zarotniško dolgoročno naklepno predpripravljeno delovanje v koordiniranem organiziranem kriminalu vse od vrha svetovnih globočnikov globalistov. Ni čudno, da Slovenski specializirani tožilci grejejo rep med nogami in rinejo glavo v pesek že leta v tej zadevi, zdaj pa ne želijo obravnavati kriminala kot celoto usklajenega delovanja hudodelske združbe. Ko dajo glavo iz peska odločno gledajo stran od zadeve.

Do danes sem od lovcev prejel 100 evrov vreden aparat za električni pastir in nekaj repelenta proti srnam, ki močno privlači divje prašiče, ker ima vonj po mrhovini, med tem ko je le primarna škoda na moji kmetiji na pridelkih že preseгла 500.000,00 evrov že od leta 2005 do leta 2020 (v letu 2020 - prek 20.000,00 le na obdelanem delu - eni tretjini od že zoženega obsega kmetije za površine v Šmarski dolini, torej na eni četrtini moje kmetije kakršna je bila pred začetkom izvedbe kriminalne zarote SKZGRS). Le in izključno po divjadi, brez štetja pridruženih ostalih globalističnih agend. S pregonom srn iz gozdov je EK odobrila repelent za srne iz hidratizirane ovčje maščobe, ki je pritegnil maso populacije divjih prašičev na vse kmetijske površine na vrhunsko prehrano in razplod po celi Evropi, od Rima do Berlina. Ta taktika je simbol za modus operandi ameriških tajnih in podmuklih agencij. S tem porastom proizvodnje divjadi na kmetijskih površinah je trgovina z divjačino in preskrba lovcev in njihovo trgovanje z njo postala pomembna pridelovalna in ekonomska niša, ki škodi predvsem kmetom in koristi zlasti lovcem. Na strani lovcev to stanje krepi konflikt interesa in vsiljuje "drobni" kriminal znotaj dejavnosti, prinaša vpletenost lovcev v umazano agendo in podkupnino z noto prisile v sprejem le te. Če slednjim postrežete s to resnico, bi vas ti "najraje dali v skrinjo", saj le redki razumejo ali so pripravljeni javno spregovoriti o tem kaj se dogaja. Andrej Siša, pristojni za oceno škode na nelovnih površinah, ki tod okrog oceni kadavre uplenjenih prašičev za ZGRS, ne vidi problema, če pade kak dodaten pujs po krivolovu, ki je kaznivo dejanje. Ujel se je v past. Na moje prijave škode po divjadi na nelovnih površinah pa je neodziven.

Razpršena odgovornost je posledica prej dobro premišljene agende globočnikov, a to na žalost nikomur ne jemlje odgovornosti za kazniva dejanja, tudi tistih storjenih pod prisilo in izsiljevanjem:

Tudi preštevilni kmetje in lovci imajo motokrose namesto hišnega ljubljénčka, ali za službeno vozilo za v prepovedane loge. Vendar je največja odgovornost za trajno zavoženost razmer na Policiji, Tožilstvu in sodstvu, ker niso opravili svojega dela po ZLD in ZON. Še po CPP niso naredili nič, (ker jih bi šef okregal zaradi blata, ki bi ga prinesli v policijsko postajo), ne ko gre za povrnitev škod ne ko gre za lov in kazen motokrosistov. Ti javni uslužbenci so v tej agendi največji izdajalci, ker nosijo največjo družbeno odgovornost. V ZON pa bi moralo biti zapisano, da je motokrosist obsojen na zaporno kazen in njegov motor nadzorovano predan v reciklažo kovin, če vžge ta stroj izven registriranega dirkališča, kjerkoli v naravnem okolju. Kjer ni pogojev za motokros pisto s 100% povrnitvijo vpliva na okolje, ni motokrosa.

Lov na medvede, volkove, srne, jelene, prašiče, motokrosiste(?) in na gorske kolesarje(?)

Nedavno me je prijatelj - med drugim lovec z nedolгим stažem – vprašal, kaj si pa jaz mislim o prepovedi lova na medvede. Odgovoril sem mu, da se mi zdi zelo smiselna, najmanj dokler velja "prepoved lova" (in sicer uzakonjenega kazenskega pregona) na motokrosiste. Ko sem o tem dogodku govoril z drugim prijateljem, je vedel poročati o divjih vožnjah gorskih kolesarjev skozi kortežanski gozd, ki da nič ne zaostaja po invazivnosti za motokrosom. Tudi lovec pod Slavnikom je imel streznitveno izkušnjo, ko so ga napadli divji prašiči preoblečeni v gorske kolesarje. Med tem so izolski lovci vedno znova zatrjevali, da motokros ne predstavlja vznemirjanja divjadi v habitatu češ da sploh ne v primerjavi s spuščnim psom. Izkazalo se je, da je bilo njihovo stališče tako zato, ker so sami z motokrosi hodili na lov.

"Downhilci" vozijo zelo hitro, vertikalno, v organiziranih skupinah, vsepovsod, kjer jih robide ali prepad ne morejo zaustaviti oz. ogroziti, vnašajo hrup, vonj po človeku in hitro gibanje tam, kjer ga nikoli v zgodovini sobivanja z divjadjo ni bilo. Pritrdil sem prijateljevi izkušnji s primerom iz Bohinjske Bistrice, kjer je pred korono karta za pohodnike 12 evrov, karta za gorske kolesarje v Bohinju pa je prezplačna. Propaganda te dejavnosti je bila dodana na omenjeni plakat s policistom in motokrosistom Timom Gajserjem. Imam tudi izkušnjo z Velike Planine, kjer nas je pri vzponu na hrib z otroki v smeri navzdol dvakrat prestrašila (in otroke fascinirala) skupina gorskih kolesarjev, ki se je povzpnila na VP z gondolo. Na Bledu je te dni volk "udaril" takoj po žuru ki je trajal do dveh ponoči. Bi bilo za preštete motokrose, gorske kolesarje in štirikolesnike s "službeno pravico" v Gorjah in v dolini Radovne, pa statistiko turistične obremenitve v tistih krajih (v milijonih obiskov).

Kmetijski inšpektor Damjan Kapeč je menda policistki, s katero je šel na obhod v kortežanski gozd dejal, da ne vidi nobenega problema v tej ilegalni neprijavljeni dejavnosti, da za motokros pa da tako ni predmet njegovega zanimanja. Gozdna inšpektorica se s tem sploh ni ukvarjala, prepovedala je končno promet v protipožarni preseki le motornim vozilom, a na način, da tega ni nihče opazil. S tablamami skritimi v gozdu. Njen izgovor je bil, da parcele ob vhodu v traso z nezakonito in kaznivo športno-turistično dejavnostjo niso državne. Torej za vzpostavitev nezakonite in kaznive turistične dejavnosti v gozdu ne potrebuješ lastništva parcel in soglasja lastnikov, za postavitev prepovedi nezakonite in kaznive dejavnosti s tablo pa potrebuješ niti ne toliko dovoljenje lasnika pač pa kar samo lastništvo pod tablo. In inšpektorica ne trdi, da lastnika ni ali da ga je prosila za dovoljenje, le da parcela ni javna last. Hmh!?

Trendna turistična nezakonita dejavnost s kolesi v kortežanskem gozdu se tako nadaljuje. Nadaljujejo se vožnje z motokrosom in/ali štirikolesnikom povsod v naravnem okolju (polja, vinogradi in gozdovi) na območju kmetije Korenika na Morganih. Občasno se še zgodi, da kak lovec dostopa na lovišče v Občini Izoli z motokrosom. V splošnem pa med motokrosisti zdaj vlada nekakšna neodločnost in zaskrbljenost, ko vozijo po glavnih cestah ali kakem arheološkem najdišču.

Nenazadnje je potrebno izpostaviti novo srednjegorsko transverzalo v Sloveniji, ki jo je prinesla k nam Evropa. Njena posebnost je, da ni vertikalna pač pa prevladujoče horizontalna. Prinesla je povečan promet manj zmogljivih pohodnikov in gorskih kolesarjev, ki s svojo dejavnostjo motijo in prekinjajo vertikalne poti divjadi, ki jih prej ni bilo niti približno v takšnem obsegu in niso bile ,daleč od tega, toliko obremenjene s pohodniki in drugimi športniki in turisti.

Povsod se poriva v ospredje zdaj govor o še vzdržnem turizmu v Sloveniji, in se trka na vest prebivalcev, ko je meni povsem jasno, da so to le še ena kukavičja jajca v režiji globalistov, diktirana niša agende o uničenju naravnega ravnotežja v naši deželi, med ljudmi, naravo in divjadjo.

To taktiko je uporabljal Telekom, ko je ponujal v podpis dokument, kjer je pisalo nasprotno od tega, za kar vam ga je dal v podpis operater. Krivi smo (po njihovi interpretaciji) za vse, v kar so nas javne institucije in strokovna javnost silili desetletja z lažnimi besedami in propagando, da nas zdaj želijo obdavčiti za vodo, za zrak, necepljenost, za svobodo, nas prisiliti v električne pogone, ki jih ne bomo mogli plačati in je (elektrike) ne bo dovolj, nam vzeti denar in vsiliti sistem socialnih kreditov in digitalne valute. To so isti psihopati SZO in SEF, iste spake, ki so zasnovali covid, smrtonosna cepiva in vse agende do 2030 in naprej, in ki so zaslužnili naše politike in upravo. Nas ne morejo, če na to ne pristanemo sami.

Protesti kmetov zaradi, nebuloze o biodiverziteti, zveri in divjadi, in katerih sinovi in hčere vozijo motokros in štrikolesnike v bližnjem gozdu in katere upravlja ali soorganizira kontrolirana opozicija MKGP, to je KSS, so z mnogih vidikov nenavadni. Zdaj se ti borijo, da bi jih tisti, ki jim grozijo z odvzemom 60 procentov neto dohodka, iz naslova dumpinških podkupnin (subvencij), iz izvora globalnega pranja denarja, če ne bodo zmanjšali obdelovalnih površin in ustvarili lakoto ter se pustili sprehajati po travnikih na njivskih površinah, vodeni s stani satelitov in umetne inteligence, prenehajo njih kmete obtoževati krivde za zmanjšanje biotske pestrosti in jim pustijo subvencije.

Krivci za uničenje biotske pestrosti niso vsi kmetje. Od kmetov le tisti, ki sledijo denarnim tokovom mednarodne pralnice izmišljenega kmetijskega denarja in hkrati nepremišljeno in slepo uporabljajo škodljive produkte multinacionalk. So pa gotovo vsi podpiranci s subvencijami sami soodgovorni za to, da so sedaj izsiljevani s strani mednarodnih kriminalnih globočniških struktur. Ne le, da so bili podplačani za to, da slepo sledijo agendam, ki jih pri nas npr. porivajo državna svetovalnica, KSS, in MKGP, IRSKGP, SKZGRS in AKTRP. Zdaj plačujejo ceno, ki jo plačujemo tisti v manjšini, ki smo to kriminalno agendo že zdavnaj prepoznali in zavrnil in smo s tem že desetletja živi ščit za kopja krvoločnih, neumnih, izdajalskih in prodanih slovenskih političnih in strokovnih funkcionarjev v kmetijstvu. Med temi so številni uslužbenci in funkcionarji SKZGRS, KSS in IRKGP. Gotovo tudi IKC, AKTRP, ZRSG, UVH, VU. A oni so plačani od tega, da nas kmete zaslužnijo s subvencijami, ker sicer oni ne dobijo procentov po glavarini vsakega sužnja. Kajti le sužnje ugrabljenega ekonomskega sistema, odvisnike od subvencij je možno spodnesti čez noč. SGF. In zanimivo: državno pravobranilstvo se ni postavilo v bran direktorice SKZGRS za to tožbo na prepustitev, ko sem podal dokaze za kriminalno ozadje te tožbe v pravnem postopku, poslovno goljufijo.

Ponovno poudarjam, da vse to ne bi bilo možno, če ne bi bila v kriminalu soudeleženi funkcionarji in uradniki celotne državne strukture in vseh vej oblasti. Tožilci tudi po drugem pošiljanju več tisoč strani dokumentacije kriminalistom vanjo nočejo v pogledati in se odzvati, nadaljujejo kriminalno izvršbo po izvršitelju, ki da ga bodo spremljali na terenu policisti, do vratu vpleteni v večkrat prijavljene in objavljene kriminalne posle. Ko sem policiji 12.5.2023 ob 13.57 prijavil fizične in verbalne grožnje izvršitelja, ki je že ovaden, da bo plenil po mojem imetju, ki je moje ženo, mamo in otroke teroriziral z grožnjo s krajo njenega imetja v spremstvu policije, nasilnim vdiranjem v hišo in grožnjo s kaznijo zaradi morebitnega poskusa preprečitve izvršbe (10.000,00 evrov in 5 let zaporne kazni – priloga) v zadevi, katere obravnavo tožilstvo vedno znova zavrača brez utemeljitve in z očitnimi lažmi (prilogi), je policist na 113 KP dejal (kot poznavalec), **da moje ovadbe nikoli ne bodo odgovorjene in prekinil telefonsko zvezo**. Ponovno sem poklical 13.58 in ženska na 113 ni hotela podati ne svojega, ne njegovega imena. S tem sta oba storila kaznivo dejanje in le potrdila svojo zelo očitno vpietenost in strah pred kazenskim postopkom. „Policija“ - storilci med njimi - se skriva za svojimi barikadami in od tam iz zasede po partizansko „meče granate“ v poštene ljudi. Njihovo delo pa ni sledljivo ker informacij o svojih dejanjih v posmeh zakonu in ustavi, pač ne dajejo, sem dvakrat poskusil. S tem so nad zakonom in nad ustavo, vitezi tuje entitete, ki nima veze s poslanstvom policije RS. Manično je ponavljala, da sta oba le "policija". Odgovoril sem ji, da sta

očitno oba vpletena v organiziran kriminal policije KP. Ta že leta prejema v obravnavo od GPU tudi mojo zahtevo po izpisu mojih 100 prijav motokrosa njim samim, ker ne želijo posredovati podatkov o tem kaj pravzaprav počnejo s prijavi, da se 13 let ni nič zgodilo razen vse več motokrosa, tudi „okrašenega z odzivi“ na moje prijave po e-pošti policiji. Mož na 113, ki se ni želel identificirati bi lahko bil tisti, ki je dejal, da rišejo črtice na tablo ko pokličem zaradi motokrosa. Prijave motokrosa na katere ni bilo odziva 10 let, nato pa je prišlo po začetku postopkov proti policiji na mojo pobudo do kuiminacije dejavnosti motokrosa v gozdu in tudi škod na moji kmetiji. Tudi ekscesov policije in storilcev. Drugi pogovor je trajal skoraj 3 minute, ko mi je bilo očitano, da zlorabljam linijo.

Klični center 113(ki je prejemnik večine mojih prijav motokrosa, tudi nekaterih mojih ovadb policistov in drugih vpletenih), torej sama koprška policijska postaja, naj bi po večletnih navodilih GPU vedno znova obravnavala svoja lastna kazniva dejanja, ki so zanje; to je jasno; le moje „nezadovoljstvo“. Prijavljeni milijoni škode po KD - opustitvi uradnih dejanj policistov v mojo škodo so moj „izraz nezadovoljstva“, na zahtevo po poročilu o njihovih ukrepih na prijave pa je njihov predstavnik povedal, da nisem izkazal pravnega interesa in me vabil v upravni postopek (priloga). Nisem bi zainteresiran za njegove manipulacije zato zdaj ponovno vlagam proti Policijski regionalni postaji kazensko ovadbo zaradi onemogočanja predkazenskega postopka in odklanjanja izkaza o opravljenem delu, da tako izkažem moj pravni interes za očitno neopravljeno delo policije in 13 letni konflikt interesov policistov ter za povrnitev nastale škode v milijonih. Njihov predstavnik v KP je pred mesecem prvič trdil, da ni pristojen za to, kar so mu o mojem "nezadovoljstvu" preposlali iz GPU v pristojno postopanje. Trdi posredno, da je mnenje o njegovi pristojnosti na strani GPU napačno, in da moram jaz poslati v imenu obeh (GPU in PKP) v pristojno reševanje svojo ovadbo organu, ki ga predlaga. Očitno je, da se tako policija KP kot GPU RS končno le izvzemata iz postopka zoper njih sama, a nočeta posredovati zadeve zoper sebe pristojnim po svoji uradni dolžnosti. S tem oba tudi dodatno ovirata postopek in zavlačujeta, ter meni nalagata svoje delovne obveznosti, za katere prejemajo zaposleni obeh plačilo. Med tem postaja očitno, da se oba organa vedeta, kot da sta vse bolj vpletena v organiziran kriminal. Namreč: kako je možno da GPU ne ve kdo je za kaj pristojen v svoji hiši?

Kdo bo sodil o policiji, ki opušta uradno dolžnost, 13 let šikanira prijavitelja in njegove svojce, zlorablja položaj na mnoge načine v svojem in tujem interesu mimo zakonskih obveznosti in določil, spremlja in nudi podporo z zlorabo svojih pooblastil kriminalnim dejanjem drugih državnih organov vedno znova, deluje iz konflikta interesa lastne institucije in posameznih zaposlenih, ki izvajajo kriminalno in prekrškovno dejavnost tudi sami(priča - policist se je sam izrekel da to počne v Istri – torej izven legalnega poligona), skriva podatke pomembne za javno korist in zagotavljanje človekovih in zakonskih pravic državljanov RS, skriva identiteto storilcev in pristranskih policistov, ki ne izprašujejo dejanj kriminalnih državnih uradnikov ter dela za tuje interese? Ne izprašuje zakonitosti dejanj državnih uradnikov - storilcev v masovnem uničenju javnega in zasebnega premoženja. POLICIJA očitno ni državna institucija v RS. Je kvečjemu privesek kake multinacionalke ali kriminalne združbe. Do sedaj dokazi, ki jih predlagam pristojnim organom govori v tej smeri. Naj organi pregona dokažejo na mojih predloženih dokazih, da se motim!

PRIJAVA TERJATEV KAZENSKE ODGOVORNOSTI DO STORILCEV Z DODATNIM OPISOM DEJANJ, ZAHTEVA ZA ZAVAROVANJE MOJIH TERJATEV KAZENSKE ODGOVORNOSTI NA ZASEBNI LASTNINI STORILCEV -JAVNIH USLUŽBENCEV IN DRUGIH ČLANOV ZDRUŽBE IN NA DRŽAVNI LASTNINI ZARADI JAMČENJA DRŽAVE ZA KAZENSKE ODGOVORNOSTI V IMENU IN ZA JAVNE USLUŽBENCE AKTERJE V ORGANIZIRANEM KRIMINALU KRIMINALNE HUDODELSKE ZDRUŽBE.

## Posledice 15-letne promocije in protipravne prepovedi „lova“ na motokrosiste in gorske kolesarje pri njihovi kršitvi ZON in ZLD,

po diktatu globalistične agende z aktivno udeležbo koprške območne policijske enote, v pretežno kriminalnem slogu (nekaj je bilo svetlih izjem), se kažejo v milijardah primarne škode na pridelkih, znižani samooskrbi v RS, upadu lokalne samooskrbe s hrano, opustitvi samozadostnega vrtnarstva in kmetijske dejavnosti, trajni spremenjenosti divjadi, milijardnih potreb po investicijah v humane – živalim prijazne ograde in njihovo konstantno vzdrževanje, izgubi precejšnjega deleža obdelovalnih površin, ki jih bodo zasedale ograde, opustitev večine avtohtonih kmetijskih kultur zaradi dragih in zahtevnih izvedb investicij v ograde v zahtevnih terasastih pogojih, monokultura, torej izguba biotske pestrosti, milijardni sekundarni in terciarni škodi za kmete in vse ki imajo koristi od lokalne pridelane hrane ter v milijardnih donosih za prodajne verige, ki bodo izpad nadoknadile iz uvoza, ter donosih za globoko državo RS organizatorke svojega profita, ki bo iz tega uvoza in prodaje črpala višje davščine zase. „Državi“ samooskrba ni v interesu, četudi se rada promovira z lažmi na ta račun. Država je ugrabljena entiteta in ni tu za nas državljane. Neodzivnost celotne državne strukture vseh vej oblasti na prijavljeno problematiko agresivnega in nasilnega vdora turizma in športa v gozdove in naravno okolje podprto z mednarodnimi injekcijami, za katerimi stojijo globalni magnati pranja denarja odraža kazensko odgovornost celotnega državnega aparata v RS.

Pristojnemu organu zato ob generalni pasivnosti in neodzivnosti v zadnjih 5 letih, prijavljam tudi splošno ovadbo zaradi suma udeležbe v uničenju kmetijstva prek uničenja habitata s strani katerega koli osumljenca zaposlenega v vseh vejah oblasti in v javni upravi ter povezanih koncesionarjih, ki so v zadnjih 18 letih delovali podporno v smeri uničenja habitata divjadi bodisi s svojimi dejanji kot tudi opustitvijo uradnih dejanj in opustitvijo delovanja v javnem interesu. Obenem prijavljam sum, da so vsi vpleteni v postopke državnih organov, ki že desetletja vršijo zlorabo oblasti in položaja proti meni vpleteni v revanšizem zoper prijavitelja kaznivih dejanj in praks javnih uslužbencev na podlagi ciljanih in izmišljenih nestrokovnih in neustavnih pravnih podlag, začevši z mojo prijavo nezakonitega postopanja inšpektorice ob moji prijavi črnih izpustov fekalij in gnojnice iz turistične dejavnosti Turistične kmetije Medijan na moje obdelovalne površine, in pred tem prijavi nezakonitega in kaznivega postopanja Kmetijskega inšpektorja Vianeja Viciča v škodo obsega dodelitve mojih pravic do subvencij, ki so mi pripadle kot enemu od prve generacije prejemnikov kmetijskih subvencij v RS za ekološko kmetijstvo. Celoten pravosodni sistem je na vseh ravneh do ustavnega sodišča zavračal obravnavo kaznivega dejanja Inšpektorja, ki bi ga moralo po uradni dolžnosti obravnavati takoj že Piransko okrajno sodišče, že ob prvi prijavi dejanja sodišču.

**Še ena tožilka.** Urška Lončar Butinar, je vstopila v dejavnost v ovadbi in dopolnitvah omenjene organizirane kriminalne združbe v zadevi ovadbe proti SKZGRS, motokros in športno-turistična dejavnost v gozdu(x5), krčenje gozdov, Občina Izola in IRSKGP, Okrajno sodišče v Piranu in okrajno sodišče v Kopru in Kriminaliststvo za kmetijstvoGP, z oporo v lažeh, ki jih je napisala v svoj sklep Kt/20806/2022/ULB sama (priloga), zanje pa trdi, da so ji jih podali kriminalisti po "skrbno opravljenem pregledu dokumentacije Kravanjinega dela". S tem kaznivim postopanjem je ustvarila navidezno podlago, da je izvršitelj, ki je že bil opozorjen in v primeru izvedbe kaznivega dejanja v naprej ovaden (objava na BPW), pristopil k moji družini v moji odsotnosti in vse člane teroriziral z grožnjami z nasiljem ob zlorabi pooblastil v tej zadevi in predhodno ovadene policije (policistov, katerih identiteto policija skriva), ki naj bi ponovno zlorabila svoja pooblastila v mojo (našo) škodo. (Prilogi dokumentov.)

To je razširitev kazenske ovadbe na: **dva policista, dva izvršitelja, državno tožilke, odgovorno osebo GPU, Ministra za pravosodje in Ministra za notranje zadeve v tej vladi in predhodni, ter ugotovitev kazenske in druge odgovornosti za neukrepanje parlamentarne komisije za**

**nadzor dela SKZGRS** po seznanitvi z oddajo v najem poplavnih površin kmetu z zlonamernimi nameni s strani SKZGRS ob zavračanju odgovornosti za nastalo škodo in koruptivnim vplivanjem ter sozarotništvom z vsemi ostalimi vpletenimi državnimi službami v zadevi neločljive pogodbe o najemu od podtaknjenih poplavnih površin v pogodbo(2008-2007), izsiljevanja in izvrševanja nerealne (nične) vrednosti degradiranih zemljišč z povišano vrednostjo najemnin za degradirane poplavne površine s trajno negativno bilanco izplena, sočasno malomarno upravljanje državne lastnine na meji z mojo z enormnim škodljivim vplivom zaradi nogradljivosti meje in podrtih državnih škarp na moje v zaraščanju, odobravanje in toleriranje kaznivih dejavnosti v gozdu in krčenje državnih gozdov s posledico povečevanja stresa divjadi v habitatu, krčenja habitata in z vsemi dejanji SKZGRS povečevanja pritiska divjadi na obdelovalne površine za 90% in s tem udeležba SKZGRS v povzročitvi 80 do 100% degradacije vseh obdelovalnih površin v Izoli. Nadalje se razširja ovadba v obsegu kazenske odgovornosti osebe **Kodarin Marko** zaradi očitnega in verjetnega nadaljevanja kovanja zarote z državnimi ovratniki v njihovi agendi (dokaz je projektna dokumentacija in javna predstavitev projekta uživajmo podeželje II, kjer med letoma 2014 (ko sem podal vlogo za izločitev poplavnih površin iz pogodbe v šmarski dolini) in 2021 projekt v naprej predvidi mojo razlastitev in hkrati prepredenost moje kmetije in dvorišča s turističnimi potmi, jasno brez mojega vedenja in strinjanja v okviru zarote z udeležbo vseh v ovadbi in dopolnitvah navedenih akterjev tolpe hudodelske združbe v sestavi državnih ovratnikov, funkcionarjev lokalne oblasti, **nosilec programa razvoja podeželja, med njimi Marka Kodarina** kot ključnega, če ne edinega naročnika in koristnika projekta za svojo dejavnost na tujih(tudi vseh mojih) kmetijskih in funkcionalnih zemljiščih. Zoper **odgovorne osebe na tožilstvu**, ki je prejelo ovadbo zoper Kodarina in projektante projekta Uživajmo podeželje zaradi neodzivnosti tožilstva, **Osebe zaposlene na upravni enoti Izola na področju pravnih poslov občanov s kmetijskimi zemljišči in odgovorne osebe UE Izola, odgovorne osebe koprškega regijskega centra in izolske lokalne enote policije**. Povsem jasno je zakaj se vsi, ki sodelujejo v RS v pregonu organiziranega kriminala izogibajo opraviti svoje delo, saj so vpletene vse veje oblasti in vsi sektorji, in ta ovadba proti hudodelski združbi državnih ovratnikov lahko v primeru poštenega dela organov pregona potopi polovico javne uprave in javnih struktur, kar je izziv tudi za zapore. **Razširjam ovadbo na ministra za notranje zadeve in na ministra za pravosodje, na vse ministre za kmetijstvo od 1.1. 2015, in na vse direktorje SKZGRS od leta 2007 ko je bila podpisana pogodba s skladom vključujoč štiri zamolčano poplavne površine, v domnevni neločljivi celoti s preostankom moje dotedanje kmetije**. Poplavne površine, ne dosti kasneje predstavljajo osnovno taktiko SKZGRS in ostale kriminalne združbe pri "naklepnem potapljanju moje ladje" v času projekta „Uživajmo podeželje2“ med 2014, ko sem vložil prve ovadbe in letom 2021, ko bi se razlastitev velikega števila Slovencev morala zgoditi skladno z agendo 21 po pospešenem postopku pod kriminalnimi kovidnimi restrikcijami ". Rezidualni del globočnikov globalistov še vedno sanja, da jim bo to uspelo v agendi 2030. Zato se očitni kriminalni posli nadaljujejo ob očitni pasivnosti in sprenevedanju tudi mnogih uslužbencev slovenskih organov pregona kriminala.

Zavarovanje terjatev kazenske odgovornosti celotne hudodelske združbe storilcev KD za primer neizterljivosti na njihovem osebnem premoženju na osnovi dolžnosti državnih jamstev v imenu storilcev državnih ovratnikov naj se izvrši na zemljišča v lasti RS v potrebnem radiusu okoli moje stanovanjske hiše da bo območje vpisa hipoteke zadostovalo vrednosti 10 milijonov evrov kazenske odgovornosti kriminalne združbe državnih ovratnikov(5 evrov na meter je cena po kateri na Medljanu potekajo prodajni posli). Gotovo namreč še niso ugotovljene vse dejavnosti in vsi akterji te hudodelske združbe in s tem tudi njihova kazenska odgovornost ter izterljivost njihove kazensko odškodninske odgovornosti za poplačilo mojih terjatev do hudodelske združbe ni še znana.

Marko Kodarin, mora ravno tako jamčiti za svoja kazniva dejanja s svojim premoženjem, kar sem že podal v ovadbi. Ker pa moje terjatve do njega naraščajo zaradi njegovega očitnega vztrajanja pri konspiriranju se utegne moja terjatev do njegove dejavnosti(50.000,00 evrov) in do njegovega

premoženja(50,000.00 evrov) povišati na 500.000,00 evrov terjatev. Ker ta še vedno zelo verjetno deluje usklajeno s kriminalno združbo v koliziji interesa izogibanja kazenski odgovornosti s člani kriminalne združbe iz javnega sektorja s katerimi si vzajemno pridobivajo koristi iz cele serije kaznivih dejanj, ter ker se vede tako kot njegova mama kot javni uslužbenec z zvezami, mora tudi kazenska odgovornost Marka Kodarina biti z zavarovanjem njegove kazenske odgovornosti pokrita iz državnega premoženja, ki jamči odškodninsko za kazniva dejanja svojih kriminalnih uslužbencev. Zato je za sedaj moja zahteva za zavarovanje terjatev po kaznivih dejanjih javnih ovratnikov in Kodarina skupno opredeljena na zaseg pravic z vpisom hipoteke na premoženju v lasti in upravljanju RS, v smiselni celoti okrog moje hiše, ne glede na sklenjene najemne pogodbe na teh zemljiščih okoli moje hiše do vrednosti 10.600.000,00 evrov zavarovanja odškodninske odgovornosti storilcev v tej hudodelski združbi. Neodzivnost državnih organov na vloženo ovadbo zaradi dolgoletne zarote M.K. z državnimi in občinskimi ovratniki in predhodnih zarot njegove družine z njimi v preteklosti proti meni in moji družini domnevam, da črne blindirane limuzine, ki ga občasno oblegajo to dodatno potrjujejo.

Za vse naštete pripadnike hudodelske združbe zahtevam odredbo prepovedi odtujevanja katerekoli lastnine zaradi možnosti povečanja terjatev upnikov do njih. Zanje zahtevam prepoved potovanja iz države, dokler ne bodo organi pregona izkazali obravnavo vseh prijavljenih kaznivih dejanj pripadnikov hudodelske združbe državnih ovratnikov in dokler ne bo dokazano poplačana njihova odškodninska odgovornost po kaznivih dejanjih do mene in izvršena za njihova dejanja poštena kazen.

1. Razširitev te kazenske ovadbe na dva policista na klicnem centru Koper, ki se ne identificirata v postopku na zahtevo prijavitelja KD, ponovno zavračata prijavo KD oba, skrivata identiteto medtem ko v naprej izražata svojo pristranskost v postopku in seznanjenost z zarotniškim delovanjem policistov in izvršiteljev v korist ovadenih uslužbencev sklada in pristranske sodnice v isti zadevi ter že druge tožilke, ki vodijo postopek nezakonito v tej zadevi na KP okolišu in katerega del sta, kot opisano v zgornjem tekstu. Oba me v naprej odpravita brez dolžnega preverjanja dejstev v prijavi. Še več, policistka mi očita, da zlorabljam linijo 113, in mi želi groziti. Zaradi njune udeležbe v organiziranem kriminalu hudodelske združbe(policist ki se ne predstavi in prekine povezavo trdi, da ve da moja ovadba med drugim tudi zoper njega ne bo nikoli obravnavana, kot izhaja tudi iz predhodnih ovadb v povezavi z delom policije in SKZGRS, zahtevam zavarovanje njune kazenske odgovornosti na njenem premoženju po 100 000,00 evrov po policistu oz. policistki ter ustrezno kazen v kazenskem postopku zaradi njunega sodelovanja v zaroti po organiziranem kriminalu zoper naravo, divjad, zoper državljane RS, zoper državni interes, v korist tujih tretjih partnerjev, podpore veleizdaje državnega interesa in interesa državljanov in ščitenje kaznivih dejanj in storilcev kaznivih dejanj državnih uradnikov.
2. dva izvršitelja(priloga) (zaradi zavestnega naklepa udeležbe v kriminalnem dejanju nadaljevanja izvršbe, kljub seznanjenosti s kriminalnim ozadjem postopka na strani svojega naročnika, grožnje in izsiljevanje z grožnjo s prostim plenjenjem po osebnem premoženju moje družine, mene, moje žene in mojih otrok; teroriziranja in ustrahovanja moje žene do te mere, da je brez moje privolitve, brez mojega vedenja in brez moje prisotnosti posegla v zadevo s svojim dejanjem pod grožnjo izvršitelja z nasilnim vdorom v stanovanje s pomočjo kriminalno že ves čas v zaroti vpletene policije iz prejšnjega odstavka v samo zadevo SKZGRS že od leta 2017 naprej. Na premoženju obeh izvršiteljev iz priloge zahtevam takojšnje zavarovanje kazenske odgovornosti po 100,000.00 evrov na njenem nepremičnem in premičnem premoženju na račun kazenske odgovornosti Izvršitelja Gorana Ivkoviča pa zahtevam dodatnih 100.000,00 evrov odškodnine in s tem zavarovanje teh terjatev na dodatnem obsegu nepremičnin, ker je bil zadostno seznanjen s kriminalnim ozadjem svojega

dejanja(imel je dostop do vseh informacij, ki jih je za to potreboval) pa je kljub temu aktivno sodeloval v zaroti hudodelske združbe v službi ključnega kriminalnega akterja združbe trenutnega direktorja SKZGRS in vseh predhodnih in 1,000,000,00 na premoženju njune poslovne dejavnosti zaradi naklepne udeležbe v organiziranem kriminalu po osebah z javnimi pooblastili (zlorabo teh pooblastil) na osnovi kriminalne dejavnosti hudodelske združbe in na pobudo te kriminalne združbe: zaradi grožnje in ustrahovanja svojcev žrtve 14 letne kriminalne dejavnosti hudodelske združbe v zasedbi že naštetih državnih ovratnikov državnih služb in lokalne občinske uprave ter fizične osebe Marka Kodarina, po tem ko je celotna ovadba objavljena in dopolnitve objavljene in poslana na pristojni organ.

3. Ministra za pravosodje v tej vladi in ministra za notranje zadeve v tej in prejšnji vladi, zaradi njune objektivne odgovornosti za nezakonito in kriminalno postopanje pri delu državnih služb v njuni pristojnosti( za oba takoj zahtevam vpis po 500,000.00 evrov zavarovanja njune kazenske vpletenosti in odgovornosti na njunem osebnem premoženju, za način kriminalnega delovanja državnih organov kot je opisano in izkazano v dokumentaciji ki je že prispela na Tožilstvo, GPU ali je del javne evidence v organiziran kriminal vpletenih služb. Ministrstvu sta bili večkrat seznanjeni z ovadbami po E pošti.
4. Ministri za kmetijstvo od leta 2008 dalje vsak po 500.000,00 objektivne odgovornosti za dogajanje v resorju v smeri sistematične veleizdaje interesa slovenskih državljanov prek vzpostavitve pogojev za zatiranje (posebno malih) kmetov skladno z agendo 21 in agendo 2030. Za to tudi gre v mojem primeru v vseh zadevah ki so potekale od moje( in prvega slovenskega razpisa) prve vloge za subvencije. Gre za prikriti genocid nad lastnimi kmeti in za selektivno uničenje kmetijske dejavnosti skladno s tajno agendo, ki se promovira kot prestrukturiranje.
5. Odgovorna oseba GPU v obdobju zadnjih 4 let je objektivno odgovorna za to da očitana kazniva dejanja policistov in policijskih funkcionarjev niso bila obravnavana skladno s sodno, tožilsko in kriminalistično dolžnostjo in zakonodajo. Še nikoli niso bile moje ovadbe zoper policiste poslana v obravnavo pristojni osebi znotraj kriminalistične policije. Zaradi objektivne odgovornosti za nezakonito in kriminalno postopanje pri delu državnih služb v pristojnosti takoj zahtevam vpis po 500.000.00 evrov zavarovanja kazenske odgovornosti za vpletenost v kriminalno združbo in odgovornosti na osebnem premoženju funkcionarja vse od prve prijave motokrosa in škode po divjadi, ob nezakonitem postopanju Lovske družine Izola zoper motokrosiste in zoper posledice javnih kriminalnih dejavnosti v izolskem gozdu policiji leta 2010. Od vsakega, ki je nastopil funkcijo direktorja GPU v tem času zahtevam zavarovanje mojih terjatev na njihovem premoženju v vrednosti 500.000,00 evrov kazenske odgovornosti na osebnem premoženju malomarnega storilca opustitve dolžnosti na zelo odgovornem položaju v kriminalni navezi s hudodelsko združbo z nepopravljivimi posledicami na mojo dejavnost za nazaj in v prihodnje, na stanje habitata divjadi, na stanje divjadi, na stanje samooskrbe, degradacije naravnega okolja in kmetijskih površin, s trajno spremembo divjadi, enormno škodo po divjadi, ki bi jo lahko policija preprečila pa je ni,....
6. Druga tožilka v isti zadevi, ki zavrača že drugič vpogled v drugič poslano dokumentacijo v elektronskem mediju, (če jo je res prebrala sploh v delu, ki ga hrani sodišče, pa ga v celoti ignorira )in se tudi sama omejuje le na delček ovadbe, se zgleduje po svojem predhodniku v tej zadevi, da bi ohranila ovadbo izven konteksta kaznivih dejanj hudodelske združbe v okviru izoliranega in "perečega" dela ovadbe zoper piransko predsednico sodišča, s čimer upa da bo preusmerila postopek v drugo smer od organiziranega kriminala. Laže ko trdi da je ona ali nekdo zanjo preučil dokumentacijo sodnice Kravanje, saj njene ugotovitve ne odražajo dejstev in vsebine dokumentov, zato da bi me postopkovno napotila na zasebno tožbo v zadevi izjemno pomembni za slovenski javni interes: inducirana milijardna škoda po divjadi s strani tujih in domačih državnih ovratnikov in tudi prek te zadeve vpletenost Kravanje v izogibanje kazenske odgovornosti SKZGRS za krajo osebnega premoženja kmetom, skladno z agendo 2030 Clausa Schwaba(skrajno levičarske in obenem skrajno

desničarske agende svetovnih globalistov). Zanj zahtevam vpis njene kazenske odgovornosti na njenem premoženju s prepovedjo odtujitve v vrednosti 500.000,00 evrov, saj je že druga, ki v isti zadevi počne enako kriminalno prakso na položaju tožilke kot predhodnik, o kateri je imela vse možnosti, da se seznanj iz javnih objav in javno dostopnih dokumentacij v zadevi, tudi če bi ji to preprečili v njeni hiši. Tožilka mora takoj v suspenz in preiskavo njenih dejanj po tem brezupnem pomilovanju vrednem sklepu. Vse bolj je očitno, da teče policiji, tožilstvu in kriminalistom, tem ki so tu vpleteni, voda v grlo. A bela barva je še vedno le bela. Tožilka je izvedla več kaznivih dejanj iz golega naklepa in soudeležbe v zaroti hudodelske združbe. **Zahtevam takojšnji vpis zavarovanja mojih terjatev na njenem premoženju v znesku 500,000.00 evrov .**

7. Obenem zahtevam preverbo kazenske odgovornosti parlamentarne komisije, ki nadzoruje delo SKZGRS zaradi njene pasivnosti in neangažiranosti, po tem ko je seznanjena v poročilu komisiji s prevarantskimi dejavnostmi Skladovega oddajanja v najem državnih poplavnih površin v pogodbo za kmetijski najem in hkrati s sistematičnim odklanjanjem s strani celotnega pravosodnega, kazenskega, protikoruptivnega in proti kriminalnega državnega aparata obravnave dejanj SKZGRS.
8. **Osebe zaposlene na upravni enoti Izola na področju pravnih poslov občanov s kmetijskimi zemljišči in odgovorne osebe UE Izola, so bile obveščene o kriminalnem ozadju dveh postopkov dodelitve mojih parcel iz pogodbe v najem tretjim osebam in nezakonitim postopanjem v razpisu. Od obeh oseb zahtevam zavarovano kazensko odgovornost na premoženju po 100,000.00 evrov po osebi, zaradi ignorance moje prijave kaznivega dejanja njihove stranke v postopku, ki je bila jasno razvidna iz dokumentacije. Sledi razširitev ovadbe glede UE.**
9. **Odgovorne osebe koprškega regijskega centra in izolske lokalne enote policije sta objektivno odgovorni za koruptivno in kaznivo postopanje svojih policistov skozi obdobje 14 let kot je opisano v tej ovadbi, kot tudi vsi njuni predhodniki. Od vseh odgovornih oseb regijskega centra Koper in policijske postaje Izola zahtevam zavarovanje mojih terjatev njihove kazenske odgovornosti za njihovo opustitev nadzora nad delom policije in zagotavljanja obveznega postopanja za zaščito javnega in zasebnega premoženja ter za ohranjanje reda in miru na njihovem premoženju v vrednosti 100,000.00 evrov po funkcionarju policije.**
10. **Marko Kodarin, mora ravno tako jamčiti za svoja kazniva dejanja s svojim premoženjem, kar sem že podal v ovadbi. Ker pa moje terjatve do njega naraščajo zaradi njegovega očitnega vztrajanja pri kovanju zarote se utegne moja terjatev do njegove dejavnosti (50.000,00 evrov) in do njegovega premoženja (50.000,00 evrov) povišati na 500.000,00 evrov terjatev. Ker ta še vedno zelo verjetno deluje usklajeno s kriminalno združbo v koliziji interesa izogibanja kazenski odgovornosti s člani kriminalne združbe iz javnega sektorja s katerimi si vzajemno pridobivajo koristi iz cele serije kaznivih dejanj, ter ker se vede tako kot njegova mama kot javni uslužbenec z zvezami, mora tudi kazenska odgovornost Marka Kodarina biti z zavarovanjem njegove kazenske odgovornosti pokrita iz državnega premoženja, ki jamči oškodninsko za kazniva dejanja svojih kriminalnih uslužbencev. Tako kot se Kodarinom že 40 let cedijo sline po prevzemu moje kmetije v celoti, saj je njegova mama skovala zaroto proti mojemu očetu in ostalim članom sadjarsko vinogradniške skupnosti Medljan (1979-1982), da je projekt kmetijske zadruge na Medljani propadla pred realizacijo, ko je ona, komunistična funkcionarka z zaroto, preusmerila občinska samoupravna sredstva za strojni park SVSM v svoja lastna dejavnost mlekarstva leta 1982-83. Pobrala je vsa sredstva za infrastrukturo za mlečno pridelavo, nato propadlo v manj kot desetih letih. Vinograd stoji še danes, a moj izčrpani oče, ki je ostal brez kakršnega koli objavljenega stroja, je podlegel grenkobi razočaranja, nemoči in veleizdaje sodržavljanov in sosedov in umrl za rakom. K projektu vinograda so ga**

novačili in prepričevali tisi izolski občinarji, ki so ga v zaroti s Tatjano Kodarin potem izdali.

11. Vsi nosilci in odgovorne osebe instituta programa razvoja podeželja v zvezi s tem projektom kot tudi odgovorne osebe vseh partnerskih organizacij v projektu "Uživajmo podeželje II" nosijo kazensko odgovornost za kovanje zarote s ciljem moje razlastitve in preureditve moje kmetije v podaljšek sosedove turistične kmetije najbrž prek predkupne pravice v izvršbi Kodarinu prijateljske Občine Izola, ki je že vpisala svoje apetite na moje premoženje, tako kot se Kodarinom že 40 let cedijo sline po prevzemu moje kmetije v celoti. A zadeva je širša.
12. na vse ministre za kmetijstvo od 1.1. 2007, (njihove predhodnike bom ovadil v ločeni ovadbi)saj so ves čas podpirali način dela SKZGRS. V času izvršb na mojem premoženju pa se na položajih MKGP in SKZGRS vrtijo eni in isti obrazi. Zaradi objektivne odgovornosti za usklajeno kriminalno dejavnost, ki je vodijo ministri MKGP na vseh področjih, in temu primerno vse podrejene službe, kar sem opisal v številnih ovadbah od leta 2014 dalje in predhodnih sodnih postopkih, od vseh Ministrrov za kmetijstvo zaradi v vseh ovadbah in prijavah kaznivih dejanj in praks opisanih dejanj različnih služb in vodenih postopkov proti njim ter njihovega intenzivnega revanšizma v dolgoletni kontinuirani narodno izdajalski agendi zahtevam takojšnji vpis zavarovanja mojih terjatev na njihovem premoženju v znesku 500,000.00evrov po posameznem ministru ali ministrici v tem obdobju.
13. vse direktorje SKZGRS od leta 2007 ko je bila podpisana pogodba s skladom vključujoč štiri zamolčano poplavne površine, v domnevni neločljivi celoti s preostankom moje dotedanje kmetije skladno z vsebino vseh do sedaj vloženi ovadb zoper uslužbenca SKZGRS zahtevam takojšnji vpis zavarovanja mojih terjatev na njihovem premoženju v znesku 500,000.00evrov po posameznem direktorju ali direktorici v tem obdobju. Ter po 100,000.00evrov po posamezni uslužbenki in uslužbenem SKZGRS vpleteni (-em) v kazniva dejanja organiziranega kriminala, s podvojenim zneskom 200.000,00 evrov za tiste uslužbenca SKZGRS, ki še naprej vztrajajo pri kaznivih praksah SKZGRS kljub moji vložitvi odgovora na tožbo z obsežnimi dokazi kot tudi po vložitvi ovadbe zoper SKZGRS. Enako se predvoji znesek za aktualnega direktorja SKZGRS na 1.000.000,00(en milijon )evrov vpisa terjatev na odškodninske odgovornosti na njegovo premoženje, zaradi njegovega neizpodbitnega naklona v kriminalni povezavi s hudodelsko združbo, v javni funkciji, potem ko je bil SKZGRS že brez tega dejanja udeležen kot glavni igralec v povzročitvi milijonske škode le na mojem premoženju neposredno in šele na primarni ravni.

Za vse zahtevane vpise kazenske odgovornosti v tem dokumentu zahtevam vpis prepovedi odtujevanja lastnine ovadenih v zemljiški knjigi in drugih javnih evidencah v podanih zneskih terjatev in jamstvo države za plačilo njihove kazenske odgovornost v celoti in do zaključka postopka kazenske obravnave hudodelske združbe državnih ovratnikov, za primer njihove izgube ali skrivanja premoženja ali nezadostnega premoženja odgovornih oseb za kriminalna dejanja hudodelske združbe in sicer takoj po prejemu te dopolnitve ovadbe s to zahtevo, v kolikor to ni bilo že storjeno. Morebitna opustitev tega dejanja pristojne osebe pristojnega organa ali ne-prejem le tega te zadeve v pristojno reševanje(posredovanja prejemnika ovadbe pristojni službi) bo imela za posledico novo razširitev te ovadbe v zadevi organiziranega kriminala državnih ovratnikov, predstavnikov lokalne uprave in vpletene fizične osebe s terjatvijo nastale s tem povzročene škode .

Vsi moji zahtevani vpisi odškodninskih terjatev za kazenske odgovornosti storilcev predstavljajo ekvivalent vrednosti moje(tudi v imenu mojih družinskih članov) terjatve do teh ljudi v javnih funkcijah, ki so člani hudodelske združbe, na osnovi do dne tega dokumenta ugotovljene njihove udeležbe v kriminalni dejavnosti hudodelske združbe ob njihovi specifični funkciji in načinu

delovanja v kriminalu hudodelske združbe.

Po skupno preko 40 letih napadenosti s strani slovenske teritorialne in mednarodne globoke države znotraj javne uprave in oblasti si prilaščam pravico do popolne povrnitve vsakršne povzročene škode meni po kriminalnih dejanjih le teh, nekaterih tudi 40 let kontinuirano aktivnih posameznikov v zaroti, ki se vleče neprekinjeno že 40 let:

- z umorom očeta po javni upravi (povzročeni smrti mojega očeta z dolgoletnim in zarotniškim izčrpavanjem) v navezi s posameznimi fizičnimi osebami, kot je npr. celotna družina Kodarin;
- če bi bila Tatjana Kodarin še živa bi proti njej bila v štartu leta 2020, ko je zarota dobivala celostno podobo neslutenega obsega naklepanja in povezav med Kodarini in državnimi ovratniki, vložena kazenska ovadba z milijonskim zahtevkom v povezavi z njeno globočniško navezo s še živečo kriminalno združbo v tej zadevi. Obenem ni Marko Kodarin njenih poslov in navez prekinil, saj ga občasno po ovadbi oblegajo črne limuzine, uživa pa brezmejno protekcijo članov kriminalne združbe: MKGP, SKZGRS, IRSK, IRSOP, Občina Izola, UE Izola, Komunala Izola, Sodišče v Piranu,...., Kar je videti iz materialnih dejstev vsem na očeh, in je tudi logično, saj kujejo svojo zaroto z ramo ob rami toliko bolj, kolikor so ovadeni v okviru iste ovadbe;
- in njihovi (Kodarinovi) dolgoletni prijatelji Slavci iz Kocine, in več izolskimi župani in drugimi lokalnimi in državnimi uradniki in vohuni pri izčrpavanju mene, moje družine in mojega premoženja, in kovanja zarote z razlastitvijo za zemljišča v lasti in najemu, ki po njih hlastajo kot slinasti stekli psi že 40 let(dokumentacije je in prič je na desetine)
- z naklepnim večplastnim onemogočanjem normalnega življenja moji družini z vsemi škodljivimi posledicami onemogočanja dostopa do mnogih pravic mojih otrok skozi obdobje od njihovega rojstva(spočetja) do sedaj; tudi ogrožanja samega obstoja moje družine prek produciranja neprekinjenega stalnega visokega nivoja preživetvenega stresa.
- in v škodo mojega premoženja in moje dejavnosti, ki neposredno pomeni izgubo blagostanja moje družine, neizvedljivost večine projektov moje družine in moje dejavnosti skozi daljše obdobje izčrpavanja, v škodo za mnoge potencialne koristnike mojih znanj in mojih biološkodimamičnih pridelkov ter njihove cenovne dostopnosti, tehnologije pridelave IPD.
- kar je ena ključnih ciljev AGENDE 21 in 2030, ki se do potankosti odražata v odzivih globoke države na dejavnostih, ki sem si jih izbral kot življenjsko poslanstvo v dobro lokalne, nacionalne in globalne skupnosti.

10.600.000,00 za zavarovanje dela terjatev zato še ne bo zadostna odškodnina za vse gorje, ki je bilo storjeno moji družini, meni in moji dejavnosti po 40 letnem konstantnem zaporednem naklepu globočnikov s stalnim naslovom v RS, in s tem kazensko odgovornim pred slovenskimi sodišči, če ne pred mednarodnimi sodišči za posebne zločine. In ta škoda odraža le dejanja globoke države proti eni družini le v času 40 let.

Ostale dopolnitve ovadbe proti s to hudodelsko združbo povezanim osebami sledijo v bližnji prihodnosti in bodo dostavljene pristojnemu organu skupaj z dokaznim gradivom, ki še ni bilo poslano ali pa je bilo, pa ga organi pregona sistematično ignorirajo ali reinterpreterirajo onkraj njegove jasne dokazne moči.